1. CTopoHa KBagparta paBHa 10. Hangute
ero nnowage.
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S=a*a

S=10*10=100



2. [lepumeTp kKBagpaTta paseH 40. Hanaute
nnowlagb Keagpara.

P=40
a=40:4=10
S=a*a
S=10*10=100




3. 13 kBagpaTa Bbipe3anu
NPAMOYTronbHUK (CM. PUCYHOK). Hangure
nnowaab NonyvnsLLENCSH PUTypbI.

(g

f

SKB. = 6*6=36
Snp. = 4*2=8
S. = SKB. - Snp.

Sch. =36 — 8 = 28



4. NepumeTp KBagpaTa paBeH 160. Hangute
nriowlaab KBagpara.

P=160
a=160:4=40
S=a*a
S=40*40=1600




S = oCcHOBaHMe * BbICcOTAa



5. Hangute nnowaab
napannenorpamMmma, n3obpa>eHHoro Ha
PUCYHKE.

OcHoBaHue = 3+7=10
BoicoTa =4
S =4*10=40



7. OgHa n3 cCToOpoH NapannenorpamMmma paBHa 12, a
onyLleHHaqa Ha Hee BbicoTa paBHa 10. Hangute
nnowiaab napannenorpamma.

L S = OCHOBaHMe * BbICOTA

S$=12*10=120
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9. CtopoHa pomba paBHa 9, a pacCTOSiHUE OT LieHTpa
pomba o Hee paBHo 1. Hanaurte nnowanb pomoba.

Boicota = 1+1=2

S=2%*9=18
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